
 

ACTA DEL COMITE DE COMPETICIÓN F.M.N.  
ASISTEN MIGUEL ÁNGEL CÓRDOVA ÁLVAREZ - Presidente 
  JOSÉ CARLOS CABELLO LÓPEZ – Vocal 

ANTONIO LOPEZ LEOZ – Secretario  
 

 

• Contra este dictamen cabe recurso  ante el Comité de Apelación en el plazo de 10 

días hábiles desde la publicación en la web de la FMN 

• Comuníquese a los Clubes afectados de las sanciones, este dictamen a la mayor 

brevedad 

• Aplíquese en el Leverade, por parte de la secretaría de la FMN las sanciones de 

este dictamen. 
 

 
 

ACTA Nº 1 / 2023-2024 
Reunión : 26.9.2023 

SANCIONA AL:  

 

PARTIDO         : TRES CANTOS -REAL CANOE  (Cto. Madrid Div. Honor Masc. 23-24 ) 

CATEGORIA    : ABSOLUTA  
CLUB  : TRES CANTOS   
SANCIONADO : JUGADOR: PABLO RAMIRES RODRIGUEZ   
  
CAUSA : EN EL MINUTO 2:32 DEL CUARTO PERIODO SE LE MUESTRA TARJETA ROJA AL JUGADOR 

Nº 11 D. PABLO RAMIREZ RODRIGUEZ DEL EQUIPO LOCAL CN TRES CANTO POR LANZAR UNA PATADA DE 

FORMA VOLUNTARIA CONTRA UN CONTRARIO EN LA DISPUTA DE UN BALÓN. PIDE DISCULPAS 

ALFINALIZAR EL PARTIDO   
INFRACCIÓN  : LEVE; JUEGO VIOLENTO 
TIPIFICACION  : ART. 18.I.1.n DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
SANCIÓN : 2 PARTIDOS, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DICULPAS COMO 
ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITIVA EN 1 PARTIDO. 
ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA 
F.M.N 

 

PARTIDO         : TRES CANTOS -LATINA -IARA (Cto. Madrid Div. Honor Masc. 23-24 ) 

CATEGORIA    :ABSOLUTA  
CLUB  : TRES CANTOS  
SANCIONADO : ENTRENADOR :JUAN MANUEL MARTINEZ PAEZ  
  
CAUSA EN EL MINUTO 7:20 DEL TERCER PERIODO SE LE MOSTRÓ LA TARJETA AMARILLA AL 

ENTRENADOR DEL CN TRES CANTOS, JUAN MANUEL MARTINEZCON NUMERO DE LICENCIA 51478506K 
POR PROTESTAR REITERADAMENTE DECISIONES ARBITRALES, TRAS HABER SIDO ADVERTIDO CON 
ANTERIORIDAD,:   
INFRACCIÓN  : LEVE. PROTESTAS REITERADAS 
TIPIFICACION  : ART.18.I.1.b. DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N.  

SANCIÓN : EL ARBITRO DEL PARTIDO FERNANDO MORENO HA ENVIADO UN ESCRITO 
COMPLEMENTARIO AL ACTA DONDE SEÑALA QUE el entrenador del CN TRES CANTOS D. Juan 
Manuel Páez , pidió disculpas al finalizar el partido por la tarjeta amarilla que le fue mostrada.  SE 
PONE 1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DICULPAS COMO ATENUANTE, 
QUEDANDO LA SANCION DEFINITIVA EN AMONESTACION. ART.20.3.d DEL REGLAMENTO DE 
DISCIPLINA DE LA F.M.N.  
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• Contra este dictamen cabe recurso  ante el Comité de Apelación en el plazo de 10 

días hábiles desde la publicación en la web de la FMN 

• Comuníquese a los Clubes afectados de las sanciones, este dictamen a la mayor 

brevedad 

• Aplíquese en el Leverade, por parte de la secretaría de la FMN las sanciones de 

este dictamen. 
 

 
 

 
 
 

 

PARTIDO         : CONCEPCION -LATINA IARA (Cto. Madrid Div. Honor Masc. 23-24 ) 

CATEGORIA    : ABSOLUTA  
CLUB  : CONCEPCION  
SANCIONADO : JUGADOR : HUGO PARRILLA MARTINEZ  
  
CAUSA : EN EL MINUTO 0:02 DE LA SEGUNDA PARTE EL JUGADOR DEL EQUIPO LOCAL, A.R. 

CONCEPCIÓN CIUDAD LINEAL, DON HUGO PARRILLA MARTÍNEZ CON NÚMERO DE LICENCIA 02306208K, 
ES EXPULSADO POR EL RESTO DEL PARTIDO CON SUSTITUCIÓN A LOS 2O SEGUNDOS Y SE LE 
MUESTRA TARJETA ROJA POR AGARRAR A UN CONTRARIO POR EL GORRO TIRANDO HACIA SÍ POR 
FUERA DEL AGUA. Y AL FINALIZAR EL PARTIDO PIDE DISCULPAS.   
INFRACCIÓN  : LEVE. BRUTALIDAD  
TIPIFICACION  : ART.18.I.1.n DEL REGLAMENTO DE DISICPLINA DE LA F.M.N.  
SANCIÓN : 2 PARTIDOS, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS COMO 
ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 1 PARTIDO. 
ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA 
F.M.N. 
 

 
 
 
 
 

 
PARTIDO         :CIUDAD DE ALCORCON -COLEGIO BRAINS ( Cto. Madrid Div. Honor Masc. 23-
24)  
CATEGORIA    :ABSOLUTA  
CLUB  : COLEGIO BRAINS  
SANCIONADO :  ENTRENADOR: ALVARO HERRERA  
  
CAUSA : EN EL MINUTO 3:06 DEL SEGUNDO PERIODO, SE LE MOSTRÓ TARJETA AMARILLA AL 

ENTRENADOR DEL EQUIPO VISITANTE (COLEGIO BRAINS), D.ALVARO HERRERA, CON NÚMERO DE 
LICENCIA 0273099T, POR PROTESTAR UNA DECISIÓN ARBITRAL. AL FINAL DEL PARTIDO PIDE 
DISCULPAS. 
 
INFRACCIÓN  : LEVE. PROTESTAR AL ARBITRO  
TIPIFICACION  : ART.18.I.1.b. DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F,M,N,  
SANCIÓN : 1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DICULPAS COMO 
ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITIVA EN AMONESTACION. ART.20.3.d DEL 
REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
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PARTIDO         : CIUDAD DE ALCORCON -COLEGIO BRAINS (Cto. Madrid Div. Honor Masc. 23-

24)  
CATEGORIA    :ABSOLUTA  
CLUB  : COLEGIO BRAINS  
SANCIONADO :  ENTRENADOR : ALVARO HERRERA  
  
CAUSA : EN EL MINUTO 3:06 DEL SEGUNDO PERIODO SE LE MOSTRÓ TARJETA ROJA AL 

ENTRENADOR DEL EQUIPO VISITANTE (COLEGIO BRAINS), D. ALVARO HERRERA, CON NÚMERO DE 
LICENCIA 0273099T, POR DAR UN GOLPE AL SOPORTE DE LOS BALONES DICIENDO JODER Y HACIENDO 
ASPABIENTOS. AL FINALIZAR EL PARTIDO PIDE DISCULPAS.   
INFRACCIÓN  : LEVE. FALTA DE CORRECCION  
TIPIFICACION  : ART.18.I.1.f. DEL REGLAMENTO DE DISICPLINA DE LA F.M.N.  
SANCIÓN : 2 PARTIDOS, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS COMO 
ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 1 PARTIDO. 
ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA 
F.M.N. 
NOTA: ESTA SANCION SE SUMA A LA ANTERIOR DEL MISMO ENTRENADOR, QUEDANDO LA 
SANCION TOTAL EN 1 PARTIDO, AÑADIENDO COMO ANTECEDENTES LA TARJETA ROJA Y LA 
TARJETA AMARILLA 

 
 

 
PARTIDO         :CIUDAD DE ALCORCON -COLEGIO BRAINS Cto. Madrid Div. Honor Masc. 23-24  
CATEGORIA    :ABSOLUTA  
CLUB  : COLEGIO BRAINS  
SANCIONADO : JUGADOR : JAVIER SANCHEZ-TORIL MONTERO 
  
CAUSA : EN EL MINUTO 6:23 DEL CUARTO PERIODO, SE EXPULSÓ DEFINITIVAMENTE Y SE LE 

MOSTRÓ TARJETA ROJA AL JUGADOR DEL EQUIPO VISITANTE (COLEGIO BRAINS), D. JAVIER SANCHEZ-
TORIL, CON NÚMERO DE LICENCIA 49686319V, POR PROTESTAR UNA DECISIÓN ARBITRAL CON LOS 
BRAZOS ARRIBA   
INFRACCIÓN  : LEVE. PROTESTA AIRADA 
TIPIFICACION  : ART.18.I.1.b. DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
SANCIÓN : 1 PARTIDO.  
ART.20.3.d DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
 

 

 


